Az Agros

Történelem:
Űrbelépés:
Az Agros faj körülbelül időszámításunk előtt 395 évvel jutott ki az űrbe. Az Ő időszámításuk ekkor kezdődik. Ez az Axta (földi megfelelője: Alfa) év. Körülbelül 20 évvel később Exzos Ruo először tesztelte a Xenom hajtóművet, ami lényegében hasonlít a Földi térhajtóműre. Amikor kijutott az űrbe, először elhaladt a Rosho bolygó mellett aztán a Meros holdjait hagyta el végül kilépett a normál térbe a Qu'as Gázóriásnál. Ekkor mondta híres mondatát: -Én vagyok az első e kies táj tengerén! Sok filozófust és tudóst meghökkentett a kijelentése mivel az a hely, se nem tenger, de még csak tájnak se nevezhető.  Ez volt az Agros faj első igazán nagyszabású projektje történelme során. nem tudni miért, de az Axta előtti időkről semmi feljegyzés nem maradt. Csak azt tudjuk, hogy nagy háború folyt a Tau'os-on és csak azoktól tudjuk, akik az Axta előtt születtek és lejegyezték. Ezek utáni időkről nem tesz sok utalást a történelemkönyv, de azt biztosan tudjuk, hogy 102 évvel az eset után (122-ben) kifejlesztették a Xenom Replica hajtóművet, ami képes volt az 2-es térsebességre. 

Fajegyesítés:
Ez időben nagy vírus terjengett a Tau'os-on, Taugór kórnak nevezték, a tüdő felrobban, ha a beteg a tünetektől nem halt volna meg előbb. A bőr elkezdett feszülni és helyenként kiszakadt. Ahol kiszakadt ott habszerű váladék kezdett folyni. Legtöbben öngyilkosok lettek, hogy ne szenvedjenek. Ez okból indult el egy hajó, az T.E. Exxos hajó, hogy új fajokkal létesítsen kapcsolatot és gyógyszert találjon a kórra.10 éven belül találkoztak az Enum-okkal. Ez egy rokon faj. Valószínűleg a Q néven ismert faj egyik tagja hozta el az Agros őseinek tagjait a szomszédos Geron bolygórendszerbe. Ők tudtak gyógyszert a Taugór kórra elvégre ugyanabból a fajból származnak, mint az Agros-ok. Ezt a kórt náluk egy kimondhatatlan szóval nevezték el, de az egyszerűbb megnevezés érdekében NeiRen-nek (szomszéd kórja) nevezik. Miután kapcsolatot létesítettek és átadták a gyógyszert kereskedelmi kapcsolatokat kötöttek és szövetséget alapítottak. Az Enum-ok elfogadták hivatalosan az Agros nevet újraegyesülésük alkalmából, de a hétköznapi szóhasználatban az Enum megmaradt, mint utalás a fajra. Így lett a Szövetség neve A.R.E. (Agros Királyi Birodalom)

A nagy háború:

A két faj egyesülése után együtt kezdték el járni az űrt. Sok bolygót és fajt megismertek, amíg nem találkoztak egy akkor még ellenséges fajjal, a Dominium-al 190-ben. Kezdetben kereskedni akartak, de ez nemsokára megváltozott. Egy féregjáraton keresztül jutottak el az Agros Birodalom területére, amit a nép Kad'zar-nak (Hódítók kapuja) nevezett el. Kellett nekik a Klónozási teknika, amit vagy 10 évvel korábban betiltottak a Birodalom egész területén, mert be nem látható következményei lettek volna a használatának. Tárgyalások kezdődtek, hátha meg tud egyezni a két faj, de semmi más nem kellett nekik, mint a Klónozási teknika. Végül odajutott ez az egész, hogy elkezdtek átözönleni a Jem'Hadar hajók. Elfoglaltak 2 bolygórendszert és 3 csillagködöt. Ezután egy bátor diplomata Essex Res sikeresen tárgyalt velük és egy pár évre béke született, csakhogy ezután köszöntött be a sötétkor. A Dominium 25 évvel a békekötés után (216-ban) megint érdeklődni kezdett a teknikánk iránt. Erősebb volt a Birodalom, ugyan de a Dominium huszonötször nagyobb volt és legalább ennyiszer több katonája volt. További 5 rendszert foglaltak el. 150 évig így volt ez, amíg egy felkelő csoport nem szabotálta a ténykedésüket 368-ban. a csoport neve, Regrol volt. Miután a szabotázs miatt legyengültek sikeresen legyőzték őket. 2 évvel később 370-ben egy Isok Joudos nevű katona átadta a domíniumnak a klónozási teknikát. Mivel áruló vált belőle így száműzték őt a Birodalomból. A sötét kor ugyan véget ért, de a Dominium azóta is ellensége az Agros Birodalomnak.
A logika lényei:
A nagy háború után újból elkezdték járni a galaxist. Találtak egy Féregjáratot, ami a Béta Quadráns, Alfa Quadráns felöli, részén végződik. 5 évvel később 375-ben találkoztak egy nagyon Logikus néppel, a Vulcani-val. Éppen háborút vívtak az első általuk megismert idegenekkel. A Birodalom nem akart belefolyni az ügyeikbe, így hát belülről figyelték az eseményeket. 100 Agros-i katonát plasztikai műtéttel átalakítottak, hogy úgy nézzenek ki, mint a Vulcaniak és leküldték őket. A győzelmük után eléggé legyengültek így egy pár évig még közöttük maradtak a „Küldöttek”. Nem sokkal később a túlzott Logikának ellenzői is akadtak, ekkor megtörtént a Rihannsu, vagyis a szakadás. S'Task, Surak követője 18000 társával elhagyta a Vulcan-t és megalapította a Romulán csillagbirodalmat.
Ez után a Birodalom úgy gondolta, hogy ideje lenne egy békés néppel is találkozniuk, így a „Küldöttek” felfedték magukat. Nem volt éppen szívéjes a fogadtatás. Egy ideig viták folytak a megfigyelés módjáról, de 3 évvel később 378-ban sikerült kibékülni a Vulcani-akkal. Sajnálatos módon nem került közelebbi kapcsolatba a két nép a nagy távolság miatt, de létrejöttek kereskedelmi utak. 
Találkozás az Emberiséggel:
Nem sokkal később egy hatalmas szubtéri torzulás miatt az egész Agros birodalomban szinte megállt az idő. Normál időszámítás szerint 1000 évvel később helyreállt a térség tér-idő kontínumát. Sokáig nem találták a helyüket.  Ezután a Birodalom az Alfa Quadráns felé kezdet el kalandozni. Az útjai során, földi időszámítás szerint Kr. u. 1020-ban, találkozott egy akkor még fejletetlen, primitív fajjal, akik magukat Embernek hívták, a bolygójukat pedig Földnek. A régi mondákban szerepelt egy Föld nevű planéta ahol az Argos-hoz hasonló lények élnek, de hamar kiderült, hogy ez nem igaz. Rózsaszínbőrű, változatos hajszínű, középmagas, humanoid lények lakták. Sok háborút vívtak akkoriban. Nem tűntek alkalmasnak a kapcsolatfelvételre.
A Borg:
Sok-sok évig járták a csillaghajók az Alfa és Béta Quadránst. Egyik évben aztán, 1562-ben egy új és idegen faj támadta meg a Birodalom erőit. Úgy nevezték magukat: A Borg.

Sok hajót és bolygót asszimiláltak vagy pusztítottak el, viszont a teknolókiát nem tudták magukba olvasztani lévén hogy akkoriban még nem voltak túl fejlettek az asszimilálás terén, azonban gyorsan fejlődtek és végül erőik az Agros fő bolygójáig a Tau’os-ig jutottak. Sok-sok hajó veszett oda, ez volt a történelem harmadik nagy tragédiája. A Tau’os lakhatatlanná vált, így a szomszédos Meros bolygóra kellett költözniük. Ez volt a Rexxes év, az újrakezdés éve: 1578 Sok támadás történt még ezután, ám egy Zephire Jo’bei nevű gépészmérnök megfejtette e gépies lények programozását és élete árán bejuttatott egy vírust, ami beléjük írta, hogy az Agros birodalom nem létezik. Ha meglátnak egy hajót, akkor azt észre szem veszik. Sokat tanulmányozták őket és rájöttek, hogy csak egy jó vezető kéne nekik és jó szövetséges válna belőlük. Született pár kísérlet a hatalom átvételére, de hiába. Túl erősek voltak.
A virágzás kora:
Pár évtizeddel az újrakezdés után, jelentős fellendülés következett be, mind gazdaságilag, mind teknikailag. Új és eddig ismeretlen fajokat ismertek meg. Sok előnyös és jövedelmező kapcsolat született. A Meros tele volt olyan megújuló ásványokkal, amiket senki nem látott még. Hatalmas kereskedő karavánok indultak az Agros Birodalom szívébe hogy portékáikat az említett ásványokra cseréljék vagy megvéve őket más helyen sokkal jobb áron eladhassák. Nyolcszáz évig a pénz, a jólét uralkodott a Birodalomban. Ezután hanyatlani kezdett a jólét, nem jött többet annyi kereskedő hajó, nem vásároltak annyit az ásványkincsekből és szép lassan visszaállt minden a rendes kerékvágásba. Az utolsó nagyobb karavánt 2212-ben jegyezték fel, földi idő szerint, 2607-ben.
E idők óta majdnem kétszáz év telt el. Sok új fajt és sok új civilizációt felfedeztek, azonban még mindig járják az űrt, több idegen létformát és civilizációt akarnak felfedezni, és hogy eljussanak oda ahová még senki sem merészkedett…
Politika:

Államforma:

Az Agros-i államforma, Királyi berendezkedésű. 
Egy Királyból és egy Királynőből áll. 

A Trón, öröklés által történik. A Királyi család leginkább a gazdaságba szól bele, de ha háború van, akkor döntésjogot kapnak, azonban minden döntését egy független szervezet felülvizsgálja. Ha nem bizonyul megfelelőnek a döntés, amit hoz, akkor joguk van megfosztani hadi jogaitól a Királyt. A Királynő csak akkor szólhat bele bármibe is, ha királyi család leszármazottja. Ellenben a Király akkor is uralkodik, ha nem a királyi család leszármazottja, viszont ilyenkor kijelölnek mellé egy „vigyázót” aki megbizonyosodik arról, hogy nem akarja átvenni az uralmat a királyi családtól. Ennek a „vigyázónak” minden joga megvan a NEM királyi vérből származó király minden cselekedetének megkérdőjelezésére. Továbbá a „vigyázót” egy szerzetei rend felügyeli, akik felesküdtek Isteneik-re és a királyra így nincs esély arra, hogy elárulják a királyi családot.
Törvények:
A Birodalmi törvények szigorúak. 

A Királyi család elárulása azonnal száműzetést jelent a Birodalom egész területéről.

A lopás, gyilkosság és egyéb károkozás azonnali börtönnel jár, hacsak nem derül ki, hogy az illető bizonyos okok miatt nem tehetett mást.
Fizikai küllemük:

Rokonság:

Az Agros az Andóriaiak távoli rokonai. Azonban sok millió évnyi evolúció alatt sok sajátosság fejlődött ki. Alapvető kinézetük leginkább az Aenar alfajra hasonlít, viszont az eltérések szembetűnőek.

Kinézetük:
Nincsenek antennáik, mint az Aenar-oknak, a szemük teljesen fekete és a karjuk oldalából általában 3 csontos dárdaszerű tüske áll ki.
A kinézetük ugyanakkor megtévesztő lehet, mert a bőrük színe környezettől függően változtatható, ugyanígy a szemük is. A tüskék könnyen a karhoz lapíthatók és egy kis műtéttel a bőr alatt el lehet őket rejteni észrevétlenül. Gyakran alkalmazzák ezt az álcázási módszert más népek kultúrájának közvetlen megismerésére. Izmos testalkatuk és széles válluk van.
Fontos adatok:

Fő bolygó: Meros

Anyabolygó: Tau’os (lakhatatlanná vált)

Központi Naprendszer: A’ndros

Időszámítás kezdete: Földi időszámítás szerint: Kr.e. 395 (Axta év)
Galaxisbeli elhelyezkedés: Delta Quadráns - Béta Quadráns határa
Körülbelüli távolság a Federációtól: 30.000 fényév
Űrbelépés éve: 0 (Axta év)
Térhajtómű kifejlesztése:

1-es fokozat: 102 (Xenom)

2-es fokozat: 122 (Xenom Replica)

3-as fokozat: 152 (Xenom Ultima)

4-9-es fokozat: Nincs Adat (kb. 160-1400)
Transztér hajtómű: 1550

Újrakezdés éve: 1578 (Rexxes év)
Találkozás:
Enum: 172

Vulcan: 375

Földi: 1415 (Földi idő szerint 1020)
